



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Δ/νση Β/θμιας Εκπ/σης Δυτικής Θεσσαλονίκης
ΓΕΛ ΜΥΓΔΟΝΙΑΣ

Ταχ.Δ/νση : ΔΡΥΜΟΣ ΜΥΓΔΟΝΙΑΣ
Τ.Κ. : 57200

Τηλέφωνο - FAX : 2394031075
e-mail : mail@lyk-drymou.thess.sch.gr

Θεσσαλονίκη:

30-4-2015

Αρ.Πρωτοκόλλου:83

ΠΡΟΣ: Ταξιδιωτικό
Γραφείο

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ -ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΗΣ Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ ΤΟΥ ΓΕ.Λ. ΜΥΓΔΟΝΙΑΣ
ΣΧΕΤ.:α) Η αριθμ. 129287/Γ2/10-11-2011(ΦΕΚ 2769/τ.Β΄ /02-12-2011)

β) Τη διευκρινιστική εγκύκλιο 5181/Γ7/17-1-2012.

Κύριοι

Σας παρακαλούμε ως τη Τετάρτη , 1-4-2015 και ώρα 14:00, να καταθέσετε στη

Διεύθυνση του Σχολείου μας σφραγισμένη προσφορά για την εκδρομή των μαθητών της
Β΄ Λυκείου.

Για τη σύνταξη της προσφοράς αυτής σας ενημερώνουμε τα εξής:

1.Αριθμός μαθητών της Β΄ Λυκείου : 79(+/- 2).

2.Συνοδοί καθηγητές της Β΄ Λυκείου :4

Τόπος της εκδρομής :

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ

3. Χρόνος της εκδρομής :24-4-15 έως 26-4-2015.

4.Τρόπος μεταφοράς των μαθητών μας: α) Λεωφορεία (Οδικώς).

5.Παρακαλούμε επίσης, κατά τη σύνταξη της προσφοράς σας, να λάβετε υπόψη σας τις
επιθυμίες των μαθητών του σχολείου μας:

Αναχώρηση από το χώρο του σχολείου μετά τις 06:00 της 24/4/2015 και άφιξη/
επιστροφή στον ίδιο χώρο το αργότερα στις 22:00 της 26/4/2015.

Παραδοσιακούς Ξενώνες στο Μονοδένδρι, κεντρικό Ζαγόρι .

Να υπάρχουν λεωφορεία διαθέσιμα επί 24ώρου βάσεως για κάθε μετακίνησή μας .Τα
λεωφορεία να πληρούν τις προϋποθέσεις της νομοθεσίας που αφορά την ασφαλή
μετακίνηση μαθητών (ζώνες ,τεχνικοί έλεγχοι κλπ) .

Γεύμα μόνο πρωινό.

Να έχουμε ασφάλεια αστικής ευθύνης και ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης.

Αποδεικτικά έγγραφα για παροχές (π.χ. ασφάλεια κ.λπ.) ,για ξενοδοχείο κλπ´

Να μας καταθέσετε υπεύθυνη δήλωση στην οποία να δηλώνεται ότι το πρακτορείο σας είναι Γραφείο Γενικού Τουρισμού ,ότι διαθέτει το ειδικό σήμα άδειας λειτουργίας που χορηγείται από τον Ε.Ο.Τ. και ότι το σήμα αυτό είναι σε ισχύ.

Ως εγγύηση για τη διασφάλιση των όρων του Συμβολαίου θα κρατηθεί στο Σχολείο το 1/3 των χρημάτων του συνολικού πακέτου. Το ποσό αυτό θα αποδοθεί στο πρακτορείο μετά την επιστροφή.

Επισυνάπτουμε το πρόγραμμα της εκδρομής.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ

Η Διευθύντρια

Η Μαθητική Κοινότητα. Οι καθηγητές Ο Συλ. Γονέων

Σαρίκα Μαρία

Μαθηματικός ΤΤΕ03



Πρόγραμμα Εκδρομής Ιωαννίνων

1^η μέρα 24/4/2015

Άφιξη στα Γιάννενα το μεσημέρι - Φαγητό. Περιήγηση στο παλιό κομμάτι της πόλης με αναφορές στην ιστορία της πόλης των τελευταίων αιώνων και με έμφαση στην αρχιτεκτονική της και την χρυσή περίοδο της άνθισης της αργυροχρυσοχοΐας. Επίσκεψη στο κάστρο, ξενάγηση στους επιμέρους χώρους. Αναχώρηση για Μονοδένδρι Ζαγορίου αργά το απόγευμα.

2^η μέρα 25/4/2015

Αναχώρηση για το Καπέσοβο όπου θα επισκεφτούμε την Πασχάλειο Σχολή. Στα εκθέματα της συγκαταλέγεται ένα από τα 13 αντίγραφα της Χάρτας του Ρήγα Φεραίου. Από το Καπέσοβο ακολουθούμε πεζοπορική διαδρομή περίπου $\frac{1}{4}$ της ώρας, ασφαλή, για να φτάσουμε στο σημείο παρατήρησης της χαράδρας Βίκου, το Μπελό. Επιστροφή στο λεωφορείο και κατευθυνόμαστε στον παραδοσιακό οικισμό του Κουκουλίου. Από εκεί ακολουθούμε πεζοπορική διαδρομή μισής ώρας περίπου για να φτάσουμε στο Τρίτοξο γεφύρι των Κήπων, το λεγόμενο Καλογερικό και να φάμε στο χωριό των Κήπων.

Επιστροφή στο Μονοδένδρι με στάση στο μονότοξο γεφύρι του Κόκκορου που σηματοδοτεί και την αρχή του φαραγγιού του Βίκου. Επιστροφή στο Μονοδένδρι. Σε όλες τις πεζοπορικές διαδρομές γίνεται ενδελεχής παρατήρηση της Βιοποικιλότητας της περιοχής.

Απόγευμα στο Μονοδένδρι, σημείο παρατήρησης της χαράδρας του Βίκου. Μοναστήρι Αγίας Παρασκευής.

3^η μέρα 26/4/2015

Ξεκινάμε για την τοποθεσία Οξιά, απ' όπου βλέπουμε την άλλη πλευρά του φαραγγιού και απ' όπου είναι εμφανές το φαινόμενο της διάβρωσης. Αναφορά στο γεωλογικό αυτό φαινόμενο. Επιστροφή στο Μονοδένδρι απ' όπου αναχωρούμε για το χωριό Αρίστη και την κοιλάδα του ποταμού Βοΐδομάτη. Επίσκεψη της Βυζαντινής μονής της Χρυσόσπηλιώτισσας και παρατήρηση της Βιοποικιλότητας στο παρακείμενο πλατανόδασος. Ανάβαση στα χωριά Μεγάλο και Μικρό Πάπιγκο και πολύ σύντομη πεζοπορία στην κοιλάδα των Κολυμπηθρών. Επίσκεψη στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου στο Μεγάλο Πάπιγκο. Χωριό Βίκος. Πηγές ποταμού Βοΐδομάτη. Επιστροφή στη Θεσσαλονίκη με ενδιάμεση στάση στο Μέτσοβο.

Από το γραφείο της Διεύθυνσης του Γ.Ε.Λ. Μυγδονίας.